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Kranj, 3.6.2015 št.: 30-2014/15 
 

Z A P I S N I K 
 

30-2014/15. obravnave Disciplinskega sodnika 2. SML/SKL-zahod, ki je bila v sredo, 3. junija 2015, in 

na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednje 
 

S K L E P E 
 

 

 2. SML – zahod, 26. krog           31.5.2015 

 
ŠKOFJA LOKA : BIRSA&MATAVŽ BILJE 

 

Igralec ekipe ŠKOFJA LOKA št. 4 Žiga MRAK /78340/ je v 65. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 

člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 

lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
 

ŠENČUR : RUDAR TRBOVLJE 
 
Igralec ekipe ŠENČUR št. 13 Jan BOHINC /73976/ je bil izključen v 84. minuti tekme zaradi prekrška 

nad nasprotnim igralcem, ki je bil v čisti situaciji za doseganje zadetka, zato se na podlagi določil 

9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.1 Splošnih navodil NZS - disciplinska 

politika organov vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe RUDAR TRBOVLJE - na tekmi so prejeli 3 rumene in 2 

rdeča kartona, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS ter upoštevajoč 

predkaznovanost (glej zapisnike 6-2014/15., 16-2014/15., 17-2014/15. in 26-22014/15 obravnave DS 

2.SML/SKL-zahod), NK RUDAR TRBOVLJE izreče: 

denarna kazen v višini 75 € /petinsedemdeset evrov/.  
 
Igralec ekipe RUDAR TRBOVLJE št. 4 Mario BARUKČIĆ /79482/ je v 39. minuti tekme prejel drugi 

rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 

19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika 

organov vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
Igralec ekipe RUDAR TRBOVLJE št. 13 Kevin KRASNIQI /67474/ je v 90. minuti tekme prejel drugi 

rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 

19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika 

organov vodenja lig NZS in upoštevajoč predkaznovanost (glej zapisnika 6-2014/15. in 26-2014/15. 

obravnave DS 2.SML/SKL-zahod), igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 2 /dveh/ nogometnih tekmah. 



 

BRDA : SLOVAN 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe SLOVAN - na tekmi so prejeli 6 rumenih in 2 rdeča 

kartona, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS, ter upoštevajoč 

predkaznovanost (glej zapisnike 7-2014/15. in 8-2014/15. obravnave DS 2.SML/SKL-zahod), ND 
SLOVAN izreče: 

denarna kazen v višini 120 € /sto dvajset evrov/.  
 
Igralec ekipe SLOVAN št. 8 Franci LUKMAN /68182/ je v 67. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi izgube igralnega časa in bil posledično izključen, po izključitvi pa je agresivno žalil sodnika, zato 

se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točkama I.G.2 in I.E.3. 

Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja lig NZS, igralcu za navedena prekrška 

izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 4 /štirih/ nogometnih tekmah. 
 

Izključeni igralec je dobil eno tekmo prepovedi nastopanja zaradi drugega rumenega kartona, tri pa zaradi 
agresivnega žaljenja sodnika. 
 

Igralec ekipe SLOVAN št. 11 Jakob ZAJC /65442/ je v 81. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 

člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 

lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
 

SVOBODA : KALCER RADOMLJE 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe SVOBODA - na tekmi so prejeli 4 rumene in rdeči 

karton, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS ter upoštevajoč 

predkaznovanost (glej zapisnike 2-2014/15., 7-2014/15., 11-2014/15., 22-2014/15., 26-2014/15. in 

28-22014/15 obravnave DS 2.SML/SKL-zahod), NK SVOBODA LJUBLJANA izreče: 

denarna kazen v višini 75 € /petinsedemdeset evrov/.  

 
Igralec ekipe SVOBODA št. 11 Klemen JUDEŽ /76627/ je v 57. minuti tekme prejel drugi rumeni 

karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). 

in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov 

vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
 

JESENICE-BLED : IVANČNA GORICA  

 
Igralec ekipe IVANČNA GORICA št. 2 Luka PIŠKURIČ /66719/ je v 91. minuti tekme prejel drugi 

rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 

19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika 

organov vodenja lig NZS in upoštevajoč predkaznovanost (glej zapisnik 15-2014/15. obravnave DS 

2.SML/SKL-zahod), igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepovedi nastopanja na 2 /dveh/ nogometnih tekmah. 

 
 
 
 



 

 2. SKL - zahod, 26. krog          31.5.2015 

 

BRDA  : SLOVAN 
 
Igralec ekipe BRDA št. 13 Adnan DŽINOVIĆ /81290/ je bil izključen v 35. minuti tekme zaradi 

udarjanja z odprtima dlanema v predel glave nasprotnika, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(4). 

in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.B.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov 

vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen:  

prepoved nastopanja na 4 /štirih/ nogometnih tekmah. 
 

Igralec ekipe SLOVAN št. 4 Edvin SMAJIĆ /78556/ je bil izključen v 35. minuti tekme zaradi udarjanja 

z odprto dlanjo v predel glave nasprotnika, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(4). in 20. člena DP 

NZS ter v povezavi s točko I.B.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja lig NZS in 

upoštevajoč predkaznovanost (glej zapisnik 6-2014/15. obravnave DS 2.SML/SKL-zahod), igralcu za ta 

prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 4 /štirih/ nogometnih tekmah. 
 
Pri izreku kazni je bila upoštevana olajševalna okoliščina, saj je šlo za spontano povračilno reakcijo igralca, ki 
ga je pred tem udaril nasprotnik, kot tudi njegovo opravičilo delegatu in sodnikom po tekmi za svoje 
nešportno vedenje. 

 

 
PRAVNI POUK:  
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana pritožbena 
taksa v višini 400 evrov na TRR NZS: 3300-0000-0606-726. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča 
komisija za pritožbe NZS. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo 
disciplinskega postopka. 
 

                                                                                                                                    Disciplinski sodnik 2. SML/SKL - zahod 

                                                                                                                                                      Janez TORKAR l.r. 


